Cvicenie 29.4.2003
Funkcie viacerych premennych
Urcte definiéné obory nasledujicich funkcii:

1. y/cos(m(x? 4+ y2)) 2. a2 — y? 3. arcsin(a? + y? — 2) 4. 1izy

Vypocitajte nasledujice limity:

5. lim(T ¥)—(2,3) 1922 + 6y — 66 6. hm(m,y)—>(1,1) 0;7:52 7. hm(r y)—(2,—2) 3+;
VI—zy—3 . 2_o zy—z—2y+2
8. lim(z )~ (0.0) *~2, 9. lim(e ) (a.0) 2= % 10. lim(q, ) (1,1) =
sin(z*+y*
11. llm(x7y)_)(3,4) \/T+7\1/7 12. lnn(x_y)_)(o 0) (1’2 —+ yz) COS %y 13. llm(m7y)_)(070) I(zlfz;zly)
. . 2
14. Tim(z ) —0.0) 325 15. lim; ) (3.3) =5 16. 1im(z ) (0,0) 72
Vypoéitagte parcidlne derzvacie:

17. f(x,y) = (sin? x — 3cos? y)'? 18. f(z,y) = v/2(3y3 — 2?) 19. f(x,y) = arctg {72
20. f(x,y) = arcsin /{70 21 f(z,y,2) =5 +4 -2 22. f(z,y,2) = \/ﬁ
23. f(z,y,2) = \/ycosz + xsin z
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